
                                                                                                   

                                                                                        
  
Comunicat de presă, 18 martie 2024

Primăria Comunei Săbăreni anunță că a 
ales o soluție inteligentă de digitalizare a 
serviciilor instituției și a implementat 
Avansis.Portal, Avansis.Mobile, 
Avansis.Online și Avansis.SelfPoint, aplicații 
integrate de gestionare a relației dintre 
primărie și contribuabil aplicații integrate 
de gestionare a relației dintre primărie și 
contribuabil.
Portalul  https://comunasabareni.ro/ asigură transparența informațiilor de interes public, cât și 
realizarea unei comunicări corecte și complete între primăria comunei Săbăreni și cetățeni.

Avansis.Portal este o soluţie electronică foarte practică prin care primăria comunei Săbăreni are 
posibilitatea de a-şi prezența instituţia şi activităţile ei, localitatea și alte informații despre 
comunitate, prin intermediul web site-ului.

Prin aplicațiile Avansis.Mobile si Avansis.Online cetățenii din comuna Săbăreni își pot plăti 
online taxele si impozitele, pot solicita și consulta documente sau pot face programări la 
administrația locală. De acum înainte, primăria comunei Săbăreni va putea trimite cetățenilor 
mesaje de interes public la nivel local, direct pe telefon.

______________________                                                                                                                                       
Primăria Comunei Săbăreni                                                                                                                            
Str.Teilor nr.1, Comuna Săbăreni, Județul Giurgiu, 087153
Tel.: +40 246 253 293 Fax: +40 246 253 358
Mail: primaria@comunasabareni.ro                                                                                                                    
Website: www.comunasabareni.ro    

http://www.comunasabareni.ro/
mailto:primaria@comunasabareni.ro
https://comunasabareni.ro/


                                                                                                   

                                                                                        
Aplicația Avansis.Mobile poate fi utilizată de către toți cetățenii, de pe orice telefon cu sistem de
operare Android sau IOS și oferă siguranță deplină utilizatorilor în privința confidențialității 
datelor. Primul pas care trebuie făcut de către cetățean pentru a folosi aplicația este instalarea 
acesteia pe telefon. 

Avansis.Mobile este interfața mobilă prin care contribuabilul poate beneficia de următoarele 
operațiuni:  

 consultarea, plata integrală sau parțială a taxelor și impozitelor asociate rolului fiscal,
 programări online la serviciile publice ale primăriei,
 consultarea stadiului documentelor depuse la registratură, 
 transmiterea mesajelor de interes public și privat din partea administrației.

Pentru a instala aplicația, se deschide magazinul de aplicații pe dispozitivul pe care se dorește
instalarea și se caută termenul Avansis Mobile.
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Cum se activează un cont prin completarea formularului aplicației? Iată pașii care trebuie urmați: 
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Pentru descrierea în amănunt a tuturor pașilor care trebuie parcurși, utilizatorii pot accesa AICI un
manual de utilizare simplu de urmărit sau pe canalul YouTube unde sunt prezentați toți pașii 
instalării aplicației în cadrul a 14 tutoriale scurte și simple.

Aplicația Avansis.Online poate fi utilizată de către toți cetățenii, de pe orice calculator cu sistem 
de operare Windows /Mac și oferă siguranță deplină utilizatorilor în privința confidențialității 
datelor. Primul pas care trebuie făcut de către cetățean pentru a folosi aplicația este accesarea 
paginii web:

https://online.comunasabareni.ro/

Funcționalitățile platformei Avansis.Online la care acces contribuabilul, sunt următoarele:

 Înrolare în sistem, inclusiv cu reprezentare,
 Cererea & eliberarea online a Certificatului fiscal, a declarațiilor și deciziilor de impunere 

auto / clădiri / terenuri / scoatere evidență auto,
 Documente specifice activității de asistență socială (depuneri cereri pentru Venit Minim 

Garantat, Alocație petru suținerea familiei, Ajutoare de încălzire etc.),
 Alte tipuri de formulare electronice,
 Depunerea online a cererilor la registratură, inclusiv petiții online.
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1. Plată taxe și impozite- contribuabilul poate plăti diferite taxe prin intermediul aplicației 
precum:

 Plată taxe

 Plată amenzi

 Plată autorizație liberă trecere (Trafic greu)

Plățile care pot fi efectuate prin intermediul acestei funcționalități se pot realiza atât cu 
autentificare, cât și fără autentificare.

2. Platforma Avansis.Online este interfața către cetățean a soluției integrate Avansis care permite 
utilizatorului să faciliteze prin serviciile online serviciile oferite de către registrul agricol. 
Comunicarea se realizează electronic, utilizatorul se autentifică sau nu în cont pentru a scurta 
timpul petrecut în mod normal la ghișeu.
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Asigură următoarele servicii online în atenția cetățenilor:

 Depunerea cererilor/eliberarea online a Adeverintelor de Registru agricol, în format 
electronic, semnate digital

 încărcarea in format electronic a documentelor necesare emiterii adeverințelor de registru 
agricol

 Vizualizarea tuturor cererilor depuse şi a stadiului acestora

3. Asigură următoarele servicii online urbanism în atenția cetățenilor:

 Depunerea cererilor/eliberarea online a Certificatelor de Urbanism, în format electronic, 
semnate digital;

 Depunerea online a înștiințărilor de începere/finalizare a lucrărilor si transmiterea către
contribuabil a documentului semnat digital;

 Depunerea cererilor/eliberarea online a Certificatelor de nomenclatură stradală , în 
format electronic, semnate digital;

 Încărcarea în format electronic a documentelor necesare emiterii Certificatului de 
urbanism, Certificatului de nomenclatură stradală, înștiințărilor de începere/finalizare 
lucrări;

 Vizualizarea în timp real a stadiului unui document depus;
 Calculul și plata taxelor aferente Certificatului de Urbanism și plata taxelor Autorizației de

construire;
• Înștiințarea contribuabilului privind emiterea documentelor care aparțin de domeniul 

urbanism;
• Publicarea online a informațiilor privind Certificatele de Urbanism și Autorizațiile de 

construire emise;
• Publicarea/expunerea securizată a hărții electronice, inclusiv sub formă de servicii web GIS. 

Publicarea online a nomenclaturii stradale, în hartă;

4. Avansis.Online – Registratură

 Petiții  –  prin  această  funcționalitate  inspectorul  poate  procesa  petiția  depusă  de către
utilizatorul  de  tip  contribuabil,  aceasta  ajungând  alături  de  documentele  atașate  în
aplicația de registratură unde se va deschide un dosar.
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 Centralizator  dosare  –  prin  intermediul  acestei  funcționalități  inspectorul  are  acces  la

aplicația de registratură pentru a putea trimite pe flux sau pentru a adăuga o rezoluție
petiției primite prin intermediul aplicației Avansis Online

 În cazul cererilor care ajung în necesită corecții comunicare dintre inspector și contribuabil
se face prin intermediul funcționalității de mesagerie disponibila pentru ambii utilizatori.

Pentru descrierea în amănunt a tuturor pașilor care trebuie parcurși, utilizatorii pot accesa
manualele de utilizare pentru Online si Mobile .

Primăria comunei Săbăreni  își informează cetățenii despre faptul că pe lângă aceste aplicații care 
ușurează mult interacțiunea între instituție și cetățean, există deschidere și se va investi constant în 
sisteme digitale cât mai diversificate, pentru a pune la dispoziția comunității servicii online ce vor putea fi 
accesate prin utilizarea calculatorului sau a telefonului.

De asemenea, instituția va face toate demersurile necesare pentru a reduce timpul de lucru cu 
contribuabilii și timpul alocat soluționării tuturor solicitărilor acestora. Prin adoptarea de soft-uri pentru 
digitalizare, managementul Primăriei va fi mai eficient, mai transparent și se va putea face economie de 
timp, resurse umane și financiare.

Primăria comunei Săbăreni mulțumește comunității locale pentru deschiderea și sprijinul de care dă 
dovadă și va comunica constant publicului despre cele mai recente noutăți din cadrul instituției.

Mai multe informații puteți găsi pe  www.comunasabareni.ro

Cu considerație,

Primar Viorel Iosif
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